

Liga Studenților din Universitatea ”Aurel Vlaicu” din Arad

LSUAV

Cine suntem noi? Liga Studenților din Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad, este asociația de studenți reprezentativă a universității. Cu o istorie care durează de mai bine de 30 de ani, LSUAV este una dintre primele organizații studențești apărute în România. Asemenea altor asociații studențești, motivul pentru care am apărut și scopul nostru principal este acela de a reprezenta studenții. Am apărut din dorința tinerilor de a-și face auzită vocea și de a lupta împreună pentru o viață academică cât mai prosperă.

Suntem o organizație non-profit și non-guvernamentală, iar proiectele noastre sunt atât academice – și se adresează studenților – cât și civice – și se adresează și cetățenilor din afara universității. Suntem mereu dornici să ne implicăm în comunitatea noastră și în tot ceea ce ține de dezvoltarea ei, căutând în permanență să aducem un plus prin munca noastră.



Împreună cu alte peste 100 de organizații studențești, facem parte dintr-o familie și mai mare, și anume, federația ”Uniunea Studenților din România”. Fiind sub umbrela acestei federații, studenții noștri au posibilitatea de a participa la evenimente de mare importanță pentru tineri, precum Congresul Studenților din România sau Forumul Studenților Români de Pretutindeni, dar și proiecte benefice pentru dezvoltarea lor personală, precum Training Of Trainers sau Școala de Leadership.



Dintre cele mai de renume proiecte ale noastre, putem aminti GHIOROC SUMMER FEST și TUNING & AUTOSHOW, însă calendarul nostru cu activități întrunește mult mai multe de-a lungul unui an. Toamna vine la pachet cu bine-cunoscutul Bal al Bobocilor, dar și cu UNIFEST – cel mai mare festival studentesc din țară. Organizăm activități caritabile, training-uri de specialitate pentru studenți, dar și proiecte care implică mobilitate studențească împreună cu alte orașe din țară. Fiind implicați și în ceea ce înseamnă viața socială arădeană, suntem prezenți mereu și la evenimente precum Arad Fashion Days, Boulevard Fashion Festival, Crosul Cetăților.





Ceea ce ne dorim noi este să venim în completarea mediului academic pentru studenți. Să îi ajutăm pe tineri pentru a avea o viață de student autentică, plină de experiențe memorabile. Le oferim un cadru unde pot cunoaște foarte multe persoane noi, unde pot veni cu inițiativă și unde își pot dezvolta cunoștințele. Valorile după care ne ghidăm sunt prietenia, loialitatea, respectul și determinarea. Credem că a fi voluntar este o muncă nobilă, iar împreună putem face o schimbare.